

35 वां चक्रधर समारोह

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल चक्रधर समारोह का शुभारंभ करेंगे आज

न्याय साक्षी/रायगढ़। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 2 सितम्बर को शाम 7 बजे रामलीला मैदान रायगढ़ में चक्रधर समारोह का शुभारंभ करेंगे। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता संसदीय कार्य, विधि एवं विधायी कार्य, कृषि विकास एवं किसान कल्याण तथा जैव प्रौद्योगिकी, पशुधन विकास, मछली पालन, जल संसाधन एवं आयाकट तथा जिले के प्रभारी मंत्री रविन्द्र चौबे करेंगे। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में खाद्य नागरिक एवं संस्कृति मंत्री अमरजीत भगत, उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल, सांसद श्रीमती गोमती साय, विधायक लालजीत सिंह राठिया, प्रकाश नायक, चक्रधर सिंह सिद्धा, श्रीमती उत्तरी गनपत जांगड़े, महापौर मधुबाई, जिला पंचायत अध्यक्ष अजेश पुरुषोत्तम अग्रवाल एवं नगर निगम के सभापति सलीम नयारिया उपस्थित रहेंगे। कलेक्टर एवं चक्रधर आयोजन समिति के अध्यक्ष यशवंत कुमार ने जिले के गणमान्य नागरिक, जनप्रतिनिधि, मीडिया एवं जनसामान्य को इस अवसर पर आमंत्रित किया है।

गणेश वंदना, कथक एवं गजल की प्रस्तुति आज

न्याय साक्षी/रायगढ़। 35 वां चक्रधर समारोह का शुभारंभ 2 सितम्बर को रामलीला मैदान, रायगढ़ में होगा। यह आयोजन 2 से 11 सितम्बर तक चलेगा। चक्रधर समारोह के प्रथम दिन 2 सितम्बर को रायगढ़ के वेदमणि सिंह ठाकुर गणेश वंदना की प्रस्तुति देंगे। इसी तरह महुआ शंकर द्वारा कथक एवं मुम्बई के मनहर उधास गजल गायकी की प्रस्तुति देंगे।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का दौरा कार्यक्रम

न्याय साक्षी/रायगढ़। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 2 सितम्बर को रायपुर से प्रस्थान कर शाम 5.30 बजे जिनंदल एयरस्ट्रीप रायगढ़ आयेगे एवं शाम 5.50 बजे सर्किट हाऊस रायगढ़ आयेगे। मुख्यमंत्री बघेल शाम 6.50 बजे सर्किट हाऊस रायगढ़ से प्रस्थान कर शाम 7 बजे रामलीला मैदान आयेगे एवं चक्रधर समारोह कार्यक्रम में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री बघेल रात्रि 8 बजे रामलीला मैदान से प्रस्थान कर 8.15 बजे जिनंदल एयर स्ट्रीप रायगढ़ आयेगे एवं रात्रि 8.45 बजे रायगढ़ से रायपुर के लिए प्रस्थान करेंगे।

पोषण माह अभियान का हुआ शुभारंभ

न्याय साक्षी/रायगढ़। महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा आज पालीटेक्निक ऑडिटोरियम में पोषण अभियान अंतर्गत राष्ट्रीय पोषण माह अभियान कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक ने 01 सितम्बर से 30 सितम्बर तक आयोजित होने वाले राष्ट्रीय पोषण माह अभियान का शुभारंभ किया। उन्होंने अपनी शुभकामनाएं देते हुए कहा कि जिले में कुपोषण के चक्र को तोड़ने के लिए पोषण अभियान को सार्थक बनाना है। उन्होंने कहा कि अधिकतर जन्म लेने वाले बच्चे कुपोषित होते हैं, उनको इस अभियान के माध्यम से चिन्हांकन करके आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं के द्वारा हर घर तक पहुंचकर बच्चों को कुपोषित से सुपोषित करने का सार्थक प्रयास करना है। उन्होंने आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं को कहा कि आपकी सक्रियता एवं सहभागिता से यह कार्य निश्चित ही आयाम तक पहुंचेगा और हम जिले के कुपोषित बच्चों को सुपोषित करने में सफल होंगे। उन्होंने कहा कि इस अभियान में आंगनबाड़ी

कार्यकर्ताओं की महती भूमिका रहती है। उन्होंने सभी को पोषण अभियान में सहयोग प्रदान करने के लिए शपथ दिलाई। इस अवसर पर जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुत्रका प्रकाश चौधरी, स्नेहलता शर्मा, पार्षद शाखा यादव, महिला बाल विकास विभाग के सीडीपीओ, पर्यवेक्षक, आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका एवं महिलाएं बड़ी संख्या में उपस्थित थीं। आभार प्रदर्शन श्रीमती सुरेखा पारे ने किया एवं मंच संचालन प्राचार्य राजेश डेनियल ने किया। कलेक्टर यशवंत कुमार ने अपने उद्बोधन में कहा कि शासन की मंशा है कि जन



जागरूकता अभियान के माध्यम से एक माह तक आयोजित पोषण अभियान में कुपोषण को दूर करने का सार्थक प्रयास करेंगे। उन्होंने सभी जनसामान्य एवं महिलाओं को भी सहयोग प्रदान करने का आग्रह किया। उन्होंने उम्मीद जाहिर की कि इस दिशा में सभी के सहयोग से जिले के आंगनबाड़ी केन्द्रों में एक माह तक विभिन्न कार्यक्रम आयोजित करके बच्चों में कुपोषण को दूर करना है। कलेक्टर ने सभी आंगनबाड़ी पर्यवेक्षक कार्यकर्ताओं को बच्चों में कुपोषण को दूर करने के लिए जन-जागरूकता लाने के लिए भी कहा है। साथ ही आंगनबाड़ी केन्द्रों में वजन चाट का नियमित परीक्षण करके अति

गंभीर कुपोषित बच्चों का सही चिन्हांकन करके उसके खानपान पर विशेष ध्यान देने के भी निर्देश दिए हैं। उन्होंने बच्चे के माताओं को भी कुपोषण, एनीमिया, हिमोग्लोबिन की कमी के लक्षणों के बारे में भी जानकारी देने के निर्देश दिए हैं, ताकि ग्रामीण क्षेत्र की महिलाएं सही समय पर अपना उचित ईलाज करा सकें। उन्होंने स्वास्थ्य विभाग एवं महिला बाल विकास विभाग को बच्चे एवं महिलाओं के लिए स्वास्थ्य शिविर आयोजित करने के लिए भी कहा है। साथ ही माताओं को गर्भावस्था के दौरान पौष्टिक खान-पान के बारे में विशेष जानकारी देने के निर्देश दिए हैं।

35 वां चक्रधर समारोह 2 से 11 सितम्बर तक

» गजल सम्राट मनहर उधास समारोह में अपनी स्वर लहरी का जादू बिखेरेंगे
» हमसर हयात के सूफ़ी गायन से चक्रधर समारोह का मंच गूँज उठेगा
» 4, 5 एवं 6 सितम्बर को कबड्डी तथा 7 व 8 सितम्बर को कुश्ती प्रतियोगिता का होगा आयोजन

न्याय साक्षी/रायगढ़। कला-संगीत व संस्कृति की नगरी रायगढ़ में प्रतिष्ठित चक्रधर समारोह का शुभारंभ 2 सितम्बर को रामलीला मैदान, रायगढ़ में आयोजित होगी। चक्रधर समारोह का यह आयोजन 11 सितम्बर तक चलेगा। दस दिनों तक चलने वाले गीत-संगीत व इस कार्यक्रम में स्थानीय कलाकारों सहित देश के कई ख्यातिलब्ध कलाकार अपने गायन व वादन की प्रस्तुति देंगे। चक्रधर समारोह के अवसर पर रामलीला मैदान में 4, 5, एवं 6 सितम्बर को कबड्डी एवं 7 तथा 8 सितम्बर को कुश्ती प्रतियोगिता का आयोजन होगा।

2 सितम्बर को कार्यक्रम का शुभारंभ भगवान गणेश की वंदना से होगा। कलागुरु वेदमणि सिंह ठाकुर द्वारा गणेश वंदना की प्रस्तुति दी जाएगी। इसके पश्चात महुआ शंकर कथक नृत्य की प्रस्तुत देंगे। चक्रधर समारोह के पहले दिन मुम्बई के गजल सम्राट मनहर उधास अपनी मखमली आवाज में गजल का जादू बिखेरेंगे। 3 सितम्बर को रायगढ़ के स्नेहा परिमिता स्वाईन द्वारा कथक, भोपाल के अमित मलिक द्वारा वॉयलिन, नई दिल्ली के मालोबिका मण्डल द्वारा शास्त्रीय गायन, पं.तरुण भट्टाचार्य द्वारा संतूर वादन एवं रायपुर के भूपेन्द्र साहू छत्तीसगढ़ी लोकगं को प्रस्तुति देंगे। 4 सितम्बर को रायगढ़ के श्वेता आदित्य द्वारा कथक, विद्या राजपूत द्वारा दरदरिया, वंदेमातरम एवं बाहरमासी नृत्य, मोनिका गुप्ता रायगढ़ द्वारा कथक, रायपुर के खेमेन्द्र कुमार नायक द्वारा परक्यूनन वादन, मुगेली के रेखा देवाव द्वारा छ.ग.लोक गायकी भरथरी गायन एवं मुम्बई के हमसर हयात सूफ़ी गायन की प्रस्तुति देंगे।

5 सितम्बर को सरगुजा के पंडितराम द्वारा शैला एवं बायर नृत्य, दिल्ली के रजत प्रसन्ना द्वारा बांसुरी, नासिर खान एवं निंदर द्वारा सूफ़ी संगीत, मुम्बई की नेहा बनर्जी द्वारा कथक एवं मुगेली की रितु वर्मा पण्डवानी गीत की प्रस्तुति देंगी। 6 सितम्बर को दिनेश जांगड़े द्वारा पंथी नृत्य, रायपुर के तरुण कुमार कुर्म द्वारा कथक रायगढ़ घराना, रायगढ़ के दीपक आचार्य द्वारा लोक गायन, ग्वालियर के डॉ.मानव महंत द्वारा समूह कथक एवं जावेद अली गायन की प्रस्तुति देंगे। 7 सितम्बर को रायगढ़ के बासंती वैष्णव एवं भूपेन्द्र बरेठ द्वारा कथक एवं देश के जाने-माने कवियों द्वारा कवि सम्मेलन की प्रस्तुति होगी।

प्रधान आरक्षक केदार डनसेना को सेवानिवृत्ति पर दी गई भावभीनी विदाई

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस विभाग में सेवा करते हुए अपनी अर्धवार्षिकीय आयु 62 वर्ष होने उपरांत सेवानिवृत्त हो रहे प्रधान आरक्षक केदार डनसेना को पुलिस अधीक्षक कार्यालय में आयोजित सादे समारोह में भावभीनी विदाई दी गई। कार्यक्रम के प्रारंभ में रक्षित निरीक्षक अमरजीत खूटे द्वारा केदार डनसेना के सेवाकाल की संक्षिप्त जानकारी उपस्थित अधिकारियों को दिये। रक्षित निरीक्षक ने बताया कि केदार डनसेना जी काफी लम्बे समय तक रायगढ़ कोर्ट में कोर्ट कार्य किये हैं, डनसेना कार्य के प्रति ईमानदार रहे, वे हर व्ही.आई.पी. ड्यूटी पर समय के पूर्व अपनी



उपस्थित दर्ज कराते थे। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा ने कहा कि पुलिस विभाग की ड्यूटी चुनौती पूर्ण होती है, डनसेना जी 32 साल पुलिस विभाग को देकर स्वच्छ छवि के साथ विभाग से विदाई ले रहे हैं, यह अनुकरणीय है। पुलिस अधीक्षक महोदय संतोष कुमार सिंह ने कहा कि इतनी लम्बी सेवा अवधि के बाद अब आप वे सभी पारिवारिक एवं सामाजिक कार्यों में सम्मिलित हो सकेंगे, जिनमें आप ड्यूटी की व्यस्ता के कारण सम्मिलित नहीं हो सके, अब आप एक आम नागरिक की तरह समाज में होंगे।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL
अंग्रेजी माध्यम (English Medium)
में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए
गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक
अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित होंगे।
CAREER SCHOOL
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com
Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
अधिकार से न्याय तक
इस संघ का गठनकर्ता श्रीराम सिंह हैं जो न्याय दिलाने के लिए किये गए हैं, जिसे उत्कृष्टतम स्तर पर मानवता का है, जिसका क्रमिक रूप है, तथा समर्थन हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्रीराम सिंह (अध्यक्ष), मानवीय जय-न्यायवादी, एवं सर्वोच्च कोर्ट के सदस्यों वृ.सी.जी.एम., श्रीमती ऐश्वर्या श्रीराम, श्रीमती रानी लक्ष्मीबाई एवं अन्य ने सातन को चक्रवर्ती बना दिया, और कल कि संघ के पास सामाजिक अत्याचार अत्याचार मानवतावादी इन सभी तत्वों के प्रस्तुत होने पर, उसे विरहित में सातन एवं प्रदान में विभिन्न मन्त्रालय एवं पर अज्ञान एवं तबम व्यक्तियों के संघ संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।
उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य बिन्दु
पीडित संपर्क करें
अन्य बिन्दु
प्रतिष्ठित एवं पंडित व्यक्ति की समर्थनार्थ को सुनना, आवेदन लेना तथा पंडित को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं लेबरवेल्फेयर के अनुसार व्यवस्था करना तथा संघ से इन संघ का कार्य है। पंडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।
संघ विशेष रूप से मानवतावादी दिताने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पंडित मानव को हर संभव मदद करना तथा इन हेतु पंडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पंडित है तो इन संघ से संपर्क कर सकता है।
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ
Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kasun 96% Abhinav 99%
Ayub 93% Prachi 97%
Talha 96% Pari 96%
Anshya 97% Ananya 99%
Ashish 96% Ashita 99%
Join CAREER...
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... rooms...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
3/ Complete Caring Atmosphere. Each and Every Student of the School...
4/ Good and Equipped Class 6/ CCTV equipped School...
7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें...
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400
न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090